Check-list des documents d’accompagnement pour l’inscription à l’examen de médecin spécialiste selon le chiffre 4.5.1. du règlement « Spécialiste en Orthodontie, Programme de formation post-grade »
Nom de l’impétrant(e) :      
 FORMCHECKBOX 

1.
Diplôme fédéral de médecin-dentiste ou diplôme étranger reconnu équivalent par la Confédération : copie.

 FORMCHECKBOX 

2.
Certificat d’une formation post-grade d’au moins 3 ans dans un centre de formation reconnu et accrédité par la SSO et la SGK/SSODF (selon chiffre 2.1. du règlement) : attestation écrite de la direction de la clinique.

 FORMCHECKBOX 

3.
Certificat d’une activité d’au moins une année à 100% dans un autre domaine de la médecine dentaire sous la surveillance d’un médecin-dentiste avec diplôme fédéral ou d’un médecin-dentiste avec un diplôme étranger équivalent (selon chiffre 2.1.1. du règlement) : certificat(s) ou attestation(s) de travail.

 FORMCHECKBOX 

4. Justificatifs concernant la documentation professionnelle selon chiffre 2.2. du règlement (liste avec nom/initiales et date de naissance des patients traités, y c. classement de la situation initiale selon art. 1.2 des directives) : au moins un cas de classe II, fermeture de l’espace interdentaire dans le segment buccal inférieur et cas entamé sur dentition mixte ; les critères détaillés dans le « Vademecum pour la présentation des cas de spécialisation » sont contraignants !
 FORMCHECKBOX 

5.
L’attestation mentionnée sous le chiffre 2.2 du règlement, confirmant que l’impétrant a réalisé la casuistique de façon indépendante. 

 FORMCHECKBOX 

6.
Justificatif de la taxe payée selon le règlement des taxes SSO. En cas de sollicitation d’une taxe réduite pour les membres SSO, l’affiliation à la SSO doit être attestée : copie de l’extrait de compte / bulletin de versement plus éventuellement certificat SSO.

 FORMCHECKBOX 

7.
Travaux de recherche scientifique en lien avec la médecine dentaire (selon « Directives concernant la documentation casuistique pour l’inscription au registre des médecins-dentistes spécialistes en orthodontie », point 2) : copie des travaux plus éventuellement confirmation du premier auteur, selon laquelle l’impétrant peut utiliser ces travaux pour l’examen de médecin-dentiste spécialiste.

Cette check-list est destinée uniquement à l’autocontrôle et ne doit pas être envoyée avec l’inscription. Les documentations incomplètes seront retournées !
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